
 
 
Καλωσορίσατε στην Κύπρο,  

 

Το συνέδριο αυτό αποτελεί την κεντρική εκδήλωση παρουσίασης των αποτελεσµάτων του 

προγράµµατος µε τίτλο «Η ∆ηµιουργία Ηλεκτρονικού ∆ιασυνοριακού ∆ικτύου Επιδηµιολογικής 

 Επιτήρησης και Ελέγχου των Νοσοκοµειακών Λοιµώξεων  και ∆ιασφάλισης της Ποιότητας 
Περίθαλψης στα Νοσηλευτικά Ιδρύµατα Κύπρου και Κρήτης» και αναφέρεται σε τρεις 

διακριτούς τοµείς της λειτουργίας των νοσοκοµείων: 

• Την Επιδηµιολογική Επιτήρηση και Έλεγχο των Νοσοκοµειακών Λοιµώξεων, 

• Την Επιτήρηση και Έλεγχο της Χρήσης των  Αντιβιοτικών και των Μικροβιακών Αντοχών,  

• Τη ∆ιασφάλιση της Νοσοκοµειακής Υγιεινής και Υγειονοµικής Ασφάλειας. 

 

Το έργο υποστηρίχθηκε από το  Πρόγραµµα Κοινοτικής Πρωτοβουλίας INTERREG IIIA 

ΕΛΛΑ∆Α-ΚΥΠΡΟΣ 2000-2006 του Γ΄ ΚΠΣ και συγχρηµατοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό Ταµείο 

Περιφερειακής  Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από Εθνικούς Πόρους. 

Υλοποιήθηκε µε τη συνεργασία του Τµήµατος Ιατρικής του Πανεπιστηµίου Κρήτης και της 

∆ιεύθυνσης Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών ∆ηµόσιας Υγείας  του Υπουργείου Υγείας 

Κύπρου, και συµµετείχαν συνολικά 10 νοσοκοµεία, πέντε από την Κύπρο και πέντε από την Κρήτη 

αντίστοιχα. 

 

Θα λάβει χώρα στις 30 και 31 Μαϊου στο Ξενοδοχείο Hilton στη Λευκωσία και θα περιλαµβάνει 

οκτώ στρογγυλά τραπέζια, µε τη συµµετοχή διακεκριµένων οµιλητών από το διεθνή και τον 

Ελληνικό χώρο.  

 

Τα θέµατα του συνεδρίου έχουν ως αντικείµενο την ενηµέρωση πάνω στις τελευταίες εξελίξεις στον 

τοµέα της πρόληψης και του ελέγχου των λοιµώξεων, που αφορούν τόσο τους ασθενείς όσο και τους 

εργαζόµενους στους χώρους παροχής υπηρεσιών υγείας και ειδικότερα τα νοσηλευτικά ιδρύµατα. 

Κεντρικός στόχος του συνεδρίου είναι η παρουσίαση, για πρώτη φορά στον Ελληνικό χώρο, των 

αποτελεσµάτων των επιδηµιολογικών µελετών που έλαβαν χώρα στα Νοσοκοµεία Κύπρου και 

Κρήτης κατά τη χρονική περίοδο της εξέλιξης του προγράµµατος (Νοέµβριος 2006-∆εκέµβριος 

2007).  

Τελικό αποτέλεσµα του προγράµµατος είναι η διαπίστωση των προβληµάτων και η εφαρµογή 

εύστοχων πολιτικών και παρεµβάσεων, κάτι που θα οδηγήσει στην βελτίωση της ποιότητας στους 

χώρους παροχής υπηρεσιών υγείας. 

 

Η Λευκωσία την εποχή αυτή είναι ιδανική για περιπάτους και περιηγήσεις, ιδίως στην ιστορική 

Παλιά Πόλη. Παραδοσιακές κυπριακές συνταγές συνοδευόµενες από τοπικά κρασιά θα σας 

προσφέρουν µία ξεκούραστη ατµόσφαιρα µετά το συνέδριο και ένα ευχάριστο και εποικοδοµητικό 

σαββατοκύριακο. 

  

Ελπίζουµε ότι το συνέδριο αυτό θα σας εντυπωθεί στη µνήµη, όχι µόνο για την επιστηµονική 

ποιότητα, αλλά και για την εµπειρία της Κύπρου. 

 

Εκ µέρους του Υπουργείου Υγείας της Κύπρου, της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστηµίου Κρήτης, 

της οργανωτικής επιτροπής και της επιστηµονικής επιτροπής, σας καλούµε να συµµετάσχετε και 

ανυποµονούµε να σας δούµε σύντοµα. 

 

Αχιλλέας Γκίκας, Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής  

Ιωάννης ∆ηµητριάδης, Πρόεδρος της Επιστηµονικής Επιτροπής  


